
Form No. 3468-562 Rev A
Groomer-Bürstensatz
ProStripe® und eProStripe® 560 Mäher
Modellnr. 134-3722

Installationsanweisungen

Hinweis: In den Grafiken dieser Installationsanleitung ist der ProStripe 560 Mäher abgebildet. Der eProStripe
560 60V Mäher hat ein anderes Erscheinungsbild, aber das Installationsverfahren für dieses Kit ist für beide
Mäher gleich.

Sicherheit
Sicherheits- und
Bedienungsschilder

Die Sicherheits- und Anweisungsaufkleber sind gut sichtbar; sie befinden sich in der Nähe
der möglichen Gefahrenbereiche. Tauschen Sie beschädigte oder verloren gegangene
Aufkleber aus.

decal134-3990

134-3990

1. Bürstenhöhe (mm)

© 2024—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

Registrieren Sie Ihr Produkt unter
www.Toro.com. Originaldokuments (DE)

Druck: USA
Alle Rechte vorbehalten *3468-562* 



Installation
Einzelteile
Prüfen Sie anhand der nachstehenden Tabelle, dass Sie alle im Lieferumfang enthaltenen Teile erhalten haben.

Verfahren Beschreibung Menge Verwendung

1 Keine Teile werden benötigt – Vorbereiten der Maschine.

Einstellhalter der Bürste 1
Groomer-Bürste 1
Kopfschraube (8 x 60 mm) 4
Unterlegscheibe (8 mm) 8
Sicherungsmutter (8 mm) 4
Platte für Bürstenhöhe 2
Schlossschraube (8 x 25 mm) 2
Handrad 2
Strebe (Bürste) 2
Kopfschraube (6 x 20 mm) 2
Unterlegscheibe (6 mm) 4

2

Sicherungsmutter (6 mm) 2

Bauen Sie die Bürstenbefestigung
zusammen.

Untere Bürstenhalterung 2
Selbstschneidende Bundkopfschraube
(6 x 20 mm) 4

Kopfschraube (6 x 20 mm) 2
Unterlegscheibe (6 mm) 4

3
Sicherungsmutter (6 mm) 2

Montieren Sie das Bürstenkit an der
Maschine.

Kopfschraube (6 x 20 mm) 2
Unterlegscheibe (6 mm) 44
Sicherungsmutter (6 mm) 2

Montieren Sie die Bürstenstreben an
die Maschine.

5 Vordere Lamellen 1 Bauen Sie die vorderen Lamellen und
Räder ein.

6 Keine Teile werden benötigt – Schließen Sie die Montage des Kits ab.

1
Vorbereiten der Maschine
Keine Teile werden benötigt

Verfahren

WARNUNG:
Das Messer ist scharf; ein Kontakt kann zu
schweren Verletzungen führen.
Tragen Sie Handschuhe, wenn Sie das Messer
warten.

WARNUNG:
Ein Kippen der Maschine kann zu einem
Verschütten von Kraftstoff führen. Kraftstoff
ist entflammbar, explosiv und kann
Verletzungen verursachen.
Lassen Sie den Motor laufen, bis kein
Kraftstoff mehr im Tank ist, oder pumpen Sie
den Kraftstoff ab. Sie sollten auf keinen Fall
versuchen, Kraftstoff abzusaugen.

Wichtig: Betanken Sie den Kraftstofftank nicht,
bevor Sie das Bürstenkit installiert haben.
Für den ProStripe 560 Mäher:

1. Lassen Sie den Motor laufen, um den
Kraftstofftank zu leeren oder pumpen Sie den
Kraftstoff mit einer Handpumpe ab.

2
 



Wenn Sie nicht den gesamten Kraftstoff im
Tank verwenden, pumpen Sie ihn mit einer
Kraftstoff-Handpumpe ab.

2. Stellen Sie die Maschine auf einer ebenen
Fläche ab, stellen Sie sicher, dass der Motor
ausgeschaltet ist und alle sich bewegenden
Teile zum Stillstand gekommen sind.

3. Trennen Sie das Zündkerzenkabel von der
Zündkerze; siehe Bedienungsanleitung Ihrer
Maschine.

Für den eProStripe 560 60V Mäher:
1. Stellen Sie die Maschine auf eine ebene Fläche,

stellen den Motor ab, warten Sie, bis alle sich
bewegenden Teile zum Stillstand gekommen
sind.

2. Entfernen Sie den Elektrostarttaster und alle
Akkupacks aus der Maschine.

2
Zusammenbau der
Bürstenbefestigung
Für diesen Arbeitsschritt erforderliche Teile:

1 Einstellhalter der Bürste

1 Groomer-Bürste

4 Kopfschraube (8 x 60 mm)

8 Unterlegscheibe (8 mm)

4 Sicherungsmutter (8 mm)

2 Platte für Bürstenhöhe

2 Schlossschraube (8 x 25 mm)

2 Handrad

2 Strebe (Bürste)

2 Kopfschraube (6 x 20 mm)

4 Unterlegscheibe (6 mm)

2 Sicherungsmutter (6 mm)

Anbau der Groomer-Bürste am
Einstellhalter der Bürste

g284576

Bild 1

1. Kopfschraube (8 x 60 mm) 4. Sicherungsmutter (8 mm)
2. Unterlegscheibe (8 mm) 5. Groomer-Bürste
3. Einstellhalter der Bürste

1. Richten Sie die Löcher des Einstellhalters der
Bürste mit den Löchern in der Groomer-Bürste
aus, wie in Bild 1 dargestellt.

2. Montieren Sie den Einstellhalter der
Bürste (Bild 1) mit 4 Kopfschrauben (8
x 60 mm), 8 Unterlegscheiben (8 mm)
und 4 Sicherungsmuttern (8 mm) an der
Groomer-Bürste.

3. Ziehen Sie die Kopfschrauben und
Sicherungsmuttern an.

Einstellhalter der Bürste an die
Bürstenbefestigung anbauen

1. Bauen Sie die Bürste und den Einstellhalter
der Bürste wie in Bild 2 dargestellt an die
Bürstenbefestigung.

Hinweis: Stellen Sie sicher, dass
die Stangenenden des Griffs für den
Einstellhalter der Bürste in die Schlitze in der
Bürstenbefestigung einrasten.

3
 



g284577

Bild 2

1. Ende des Griffs
(Einstellhalter der Bürste)

2. Schlitz (Bürstenbefesti-
gung)

2. Bauen Sie eine Platte für die Bürstenhöhe
über das Stangenende des Griffes für den
Einstellhalter der Bürste ein, wie in Bild 3
dargestellt.

g284575

Bild 3

1. Platte für Bürstenhöhe 4. Bürstenbefestigung
2. Griff (Einstellhalter der

Bürste)
5. Schlossschraube (8 x

25 mm)
3. Handrad 6. Einstellhalter der Bürste

3. Führen Sie eine Schlossschraube durch die
Öffnung im Einstellhalter der Bürste, den Schlitz

in der Bürstenbefestigung und das untere Loch
in der Platte für Bürstenhöhe (Bild 3).

4. Drehen Sie ein Handrad auf die Schlossschraube
und ziehen Sie es fest (Bild 3).

5. Wiederholen Sie die Schritte 2 bis 4 auf der
anderen Seite der Bürstenbefestigung.

Montage der Streben an der
Bürstenbefestigung

1. Richten Sie die Löcher der Bürstenstreben auf
das Loch in der Nase der Bürstenbefestigung
aus, wie in Bild 4 dargestellt.

g284578

Bild 4

1. Kopfschraube (6 x 20 mm) 4. Nase (Bürstenbefesti-
gung)

2. Strebe (Bürste) 5. Sicherungsmutter (6 mm)
3. Unterlegscheibe (6 mm)

2. Befestigen Sie die Bürstenstreben mit einer
Kopfschraube (6 x 20 mm), 2 Unterlegscheiben
(6 mm) und einer Sicherungsmutter (6 mm) an
der Bürstenbefestigung (Bild 4).

3. Wiederholen Sie die Schritte 1 und 2 für
die Bürstenstreben am anderen Ende der
Bürstenbefestigung.

4
 



3
Montage des Bürstenkits
an der Maschine
Für diesen Arbeitsschritt erforderliche Teile:

2 Untere Bürstenhalterung

4 Selbstschneidende Bundkopfschraube (6 x 20 mm)

2 Kopfschraube (6 x 20 mm)

4 Unterlegscheibe (6 mm)

2 Sicherungsmutter (6 mm)

Entfernen der Räder
1. Entfernen Sie die Sicherungsbundmuttern (3/8"),

mit welcher das Rad an der Achse befestigt ist
und entfernen Sie das Rad (Bild 5).

g284602

Bild 5

1. Achse 3. Sicherungsbundmutter
(3/8")

2. Rad

2. Wiederholen Sie Schritt 1 für das Rad auf der
anderen Seite der Maschine.

Ausbau der vorderen Lamellen
1. Kippen Sie die Maschine auf die Seite, sodass

der Luftfilter oder der Schnitthöhenhebel nach
oben zeigt (Bild 6).

g283871

Bild 6

2. Entfernen Sie die 7 selbstschneidenden
Bundkopfschrauben (6 x 20 mm), mit denen
die vorderen Lamellen an den Halterungen des
Mähwerks befestigt sind und entfernen Sie die
vorderen Lamellen (Bild 7).

Hinweis: Diese vorderen Lamellen werden
nicht zusammen mit dem Groomer-Bürstensatz
verwendet.

g284601

Bild 7

1. Halterung (vordere
Lamellen - Mähwerk)

3. Selbstschneidende
Bundkopfschraube (6
x 20 mm)

2. Vordere Lamellen

5
 



Montage der unteren
Bürstenhalterungen an der
Maschine

1. Richten Sie die Löcher der unteren
Bürstenhalterungen mit den Löchern in der
Groomer-Bürstenhalterung des Mähwerks aus,
wie dargestellt in Bild 8.

g284634

Bild 8

1. Untere Bürstenhalterung 3. Halterung (Groomer-
Bürste - Mähwerk)

2. Selbstschneidende
Bundkopfschraube (6
x 20 mm)

2. Befestigen Sie die untere Bürstenhalterung mit
zwei selbstschneidenden Bundkopfschrauben (6
x 20 mm) an der Halterung der Groomer-Bürste
(Bild 8).

3. Wiederholen Sie Schritte 1 und 2 für die andere
untere Bürstenhalterung auf der anderen Seite
der Maschine.

4. Senken Sie die Maschine vorsichtig ab (Bild 9).

g284636

Bild 9

Anbau der Groomer-Bürste an die
unteren Bürstenhalterungen

1. Führen Sie eine Kopfschraube (6 x 20 mm) und
eine Unterlegscheibe (6 mm) durch das Loch in
der Bürstenbefestigung (Bild 10).

g284658

Bild 10

1. Kopfschraube (6 x 20 mm) 3. Loch (Bürstenbefestigung)
2. Unterlegscheibe (6 mm)

2. Führen Sie die andere Kopfschraube (6 x
20 mm) und eine Unterlegscheibe (6 mm) durch
das andere Loch in der Bürstenbefestigung (Bild
10).

3. Richten Sie die Kopfschrauben, die Sie in
Schritten 1 und 2 montiert haben, durch die
Löcher in den untern Bürstenhalterungen aus,
wie in Bild 11 dargestellt.

6
 



g284657

Bild 11

1. Kopfschraube (6 x 20 mm) 3. Unterlegscheibe (6 mm)
2. Untere Bürstenhalterung 4. Sicherungsmutter (6 mm)

4. Montieren Sie die Bürstenbefestigung und die
Kopfschrauben mit 2 Unterlegscheiben (6 mm)
und 2 Sicherungsmuttern (6 mm) an den unteren
Bürstenhalterungen (Bild 11).

5. Ziehen Sie die Kopfschrauben und
Sicherungsmuttern an.

4
Montage der Bürstenstre-
ben an der Maschine
Für diesen Arbeitsschritt erforderliche Teile:

2 Kopfschraube (6 x 20 mm)

4 Unterlegscheibe (6 mm)

2 Sicherungsmutter (6 mm)

Bohren des Mähwerks für die
rechte Bürstenstrebe

1. Die Bürstenstrebe auf der rechten Seite
des Mähwerks in einem 90°-Winkel zur
Bürstenbefestigung ausrichten (Bild 12).

g284670

Bild 12

1. Körnungsmarkierung
(Mähwerk)

2. Bohrer (6,5 mm)

2. Markieren Sie die Lage des Lochs der
Bürstenstrebe am Mähwerk (Bild 12).

3. Bewegen Sie die Strebe nach oben und körnen
Sie den Mittelpunkt der Markierung an, die Sie
in Schritt 2 erstellt haben.

4. Bohren Sie an den angekörnten Stellen Löcher
mit einem Bohrer (6,5 mm), wie in Bild 12
dargestellt.

WARNUNG:
Wenn Sie einen Bohrer ohne richtige
Schutzbrille verwenden, können
Fremdkörper in Ihr Auge gelangen und
Verletzungen verursachen.
Tragen Sie beim Bohren immer eine
Schutzbrille.

5. Entfernen Sie jegliche Grate vom Bohrloch.

7
 



Montage der rechten
Bürstenstrebe an der Maschine

1. Richten Sie das Loch der Bürstenstrebe auf das
Loch im Mähwerk aus.

g284669

Bild 13

1. Kopfschraube (6 x 20 mm) 4. Sicherungsmutter (6 mm)
2. Unterlegscheibe (6 mm) 5. Mähwerk
3. Rechte Bürstenstrebe

2. Befestigen Sie die Bürstenstrebe mit einer
Kopfschraube (6 x 20 mm), 2 Unterlegscheiben
(6 mm) und einer Sicherungsmutter (6 mm) am
Mähwerk (Bild 13).

3. Ziehen Sie die Kopfschraube und
Sicherungsmutter an.

Bohren des Mähwerks für die linke
Bürstenstrebe

1. Die Bürstenstrebe auf der linken Seite
des Mähwerks in einem 90°-Winkel zur
Bürstenbefestigung ausrichten (Bild 14).

g284728

Bild 14

1. Bohrer (6,5 mm) 2. Körnungsmarkierung
(Mähwerk)

2. Markieren Sie die Lage des Lochs der
Bürstenstrebe am Mähwerk (Bild 14).

3. Bewegen Sie die Strebe nach oben und körnen
Sie den Mittelpunkt der Markierung an, die Sie
in Schritt 2 erstellt haben.

4. Bohren Sie an den angekörnten Stellen Löcher
mit einem Bohrer (6,5 mm), wie in Bild 14
dargestellt.

5. Entfernen Sie jegliche Grate vom Bohrloch.

8
 



Montage der linken Bürstenstrebe
an der Maschine

1. Richten Sie das Loch der Bürstenstrebe auf das
Loch im Mähwerk (Bild 15) aus.

g284725

Bild 15

1. Linke Bürstenstrebe 4. Sicherungsmutter (6 mm)
2. Kopfschraube (6 x 20 mm) 5. Unterlegscheibe (6 mm)
3. Mähwerk

2. Befestigen Sie die Bürstenstrebe mit einer
Kopfschraube (6 x 20 mm), 2 Unterlegscheiben
(6 mm) und einer Sicherungsmutter (6 mm) am
Mähwerk (Bild 15).

3. Ziehen Sie die Kopfschraube und
Sicherungsmutter an.

5
Einbau der vorderen
Lamellen und Räder
Für diesen Arbeitsschritt erforderliche Teile:

1 Vordere Lamellen

Montieren der vorderen Lamellen
an der Maschine

1. Richten Sie die Löcher in der neuen vorderen
Lamelle mit den Löchern der Halterungen des
Mähwerks aus (Bild 16).

g285247

Bild 16

1. Halterung (vordere
Lamellen – Mähwerk)

3. Selbstschneidende
Bundkopfschraube (6
x 20 mm)

2. Vordere Lamellen

2. Montieren Sie die vorderen Lamellen mit den
7 selbstschneidenden Bundkopfschrauben (6
x 20 mm), die Sie in Ausbau der vorderen
Lamellen (Seite 5) entfernt haben, am Mähwerk
(Bild 16).

3. Ziehen Sie die selbstschneidenden
Bundkopfschrauben an.

Montieren der Räder an der
Maschine

1. Montieren Sie ein Rad mit der Sicherungsbund-
mutter (⅜“), die Sie in Entfernen der Räder
(Seite 5) entfernt haben, auf der Achse.

g284727

Bild 17

1. Achse 3. Sicherungsbundmutter
(3/8")

2. Rad

2. Ziehen Sie die Sicherungsmutter an.
3. Wiederholen Sie Schritte 1 and 2 für das Rad

auf der anderen Seite der Maschine.

9
 



6
Abschließen des
Kit-Einbaus
Keine Teile werden benötigt

Verfahren
Füllen Sie Kraftstoff in den Kraftstofftank oder
setzten Sie die Akkupacks in das Akkufach, siehe
Bedienungsanleitung Ihrer Maschine.

Betrieb
Einstellen des
Bürstenwinkels

1. Lösen Sie die Handräder an den Seiten der
Bürstenbefestigung (Bild 18).

g284762

Bild 18

1. Handrad

2. Passen Sie den Winkel der Groomer-Bürste
mithilfe des Griffs des Einstellhalters der Bürste
an (Bild 18).

Hinweis: Neigen Sie die Bürsten nach vorn, um
den Druck zu erhöhen. Neigen Sie die Bürsten
nach hinten, um den Druck zu verringern.

3. Ziehen Sie die Handräder fest (Bild 18).

10
 



Einstellen der Bürstenhöhe
1. Lösen Sie die Handräder an den Seiten der

Bürstenbefestigung (Bild 19).

g284761

Bild 19

1. Handrad 2. Platte für Bürstenhöhe

2. Heben oder senken Sie die Groomer-Bürste am
Griff des Einstellhalters der Bürste an bzw. ab
(Bild 19).

Hinweis: Stellen Sie sicher, dass die Punkte
auf der Platte für Bürstenhöhe auf beiden Seiten
der Bürstenbefestigung auf die gleiche Ziffer
weisen.

3. Ziehen Sie die Handräder fest (Bild 19).

Wartung
Austausch der Bürste

1. Entfernen Sie die 4 Kopfschrauben (8 x
60 mm), 8 Unterlegscheiben (8 mm) und
4 Sicherungsmuttern (8 mm), mit welchen die
Groomer-Bürste am Einstellhalter der Bürste
befestigt ist, und entfernen Sie die Bürste (Bild
20).

g284816

Bild 20

1. Kopfschraube (8 x 60 mm) 4. Sicherungsmutter (8 mm)
2. Unterlegscheibe (8 mm) 5. Groomer-Bürste
3. Einstellhalter der Bürste

2. Richten Sie die Löcher in der neuen
Groomer-Bürste mit den Löchern im
Einstellhalter der Bürste aus (Bild 20).

3. Montieren Sie die Bürste mit den 4 Kopfschrau-
ben (8 x 60 mm), 8 Unterlegscheiben (8 mm)
und 4 Sicherungsmuttern (8 mm), die Sie in
Schritt 1 entfernt haben, am Halter (Bild 20).

4. Ziehen Sie die Kopfschrauben und
Sicherungsmuttern an.

11
 



 




